11Iro

Amsn: XKensa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.05.2005 02:26:01

¢dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 15.05.2005 22:29:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9526/answer/9527




YBaxaemas 2KeHs! Bair Bompoc HeMHOTO He II0 agpecy - Ha HallleM caliTe 0Ka3bIBaeTCs
KOHCYJIbTaTUBHAS IIOMOIIb 110 YPOJIOTUYECKUM BOIIPOCaM. Balll BOIpOC OTHOCUTCS K TUHEKOJIOTUH,
103TOMY G0Jiee KBaTM(HUITMPOBAHHEIM 0TBET BaM MOTYT maTh THHEKOJIOTH. YHauu!



